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LES PIECES DU BAC

. Scanne le CODE QR pour acceder ala liste des pieces.
2 Utllise la banque de mots pour identifier les pieces.

Brigque 2 X 4 - Cheville dassemblage - Moteur médian -
Plague percée - Smarthub -

Emplole de fagon Emplole Emploie Emplole N'emplole pas le
Utllisation qpproprlee rigoureuse le adéquatement le correctement le difficlement le Iongoge prgpr‘e a
de connaissances langage propre d langage propre d la langage propre d la langage propre da |a Technologie
Technologlques la Technologle. Technologle. Technologle. la Technologle. gie.
A B C D E

ASSEMBLER LE MOULIN

. Scanne le CODE QR pour acceder
aux instructions.
2. Construis le Moulin.




LES ACTIONS DU MOULIN

. Ouvre tapplication « WeDo 2.0 ».

2. Démarre un nouveau projet.
3. Programme le moulin ¢ laide des séquences.
4. ldentifie les actions du mouiin & faide de la bangue de moTts.

A
lp!’

education

Afficher une image - Afficher un moT - Afficher un nombre -
Jouer un son - Repeter les blocs - Tourner vers la drolte - Tourner vers la gauche -
Utlliser le Bloc lumiere - UTiliser des valeurs au hasard - UTiliser plusieurs commandes




MES PREMIERS TESTS |

. Observe les sequences de programmation des mouling ci-dessous.

[
"ﬁ%"ﬂ%

2. Selon tol, quelle séquence fera tourner les helices du moulin le plus
longtemps ? Pourquoi ?

Propose de fagon Propose de fagon Propose Propose une Ne propose pas
Formulation d'une appropriée une adéquate une correctement une hypothése dhvpoThése
hypothése hypoThése. hypoThése. hypothése. Inappropriée. VP )
A B C D E

3. TesTe les séquences de programmation du numero |.

H.Complete les Tableaux ci-dessous.

el SEQUENCE A | SEQUENCE B

Tourner les hélices le
plus longtemps ?

Explique.
Propose une Propose une Propose une Propose une
Formulation d'une explication explication explication explication N%.g;gﬁggflo%qs
explication appropriée. adéguate. correcte. Inappropri¢e. :
A B C D E




MES PREMIERS TESTS 2

|. Observe les sequences de programmation des mouling ci-dessous.

: [ ke ke ke
ac =

Loy 5 |

2. Selon Toi, quelle sequence Fera tourner les helices du moulin le plus
rapidement? Pourguoi ?

Propose de fagon Propose de fagon Propose Propose une N GFEEEEE 58
Formulation d'une appropriée une adéquate une correctement une hypothése d.ﬁ %Tn es%
hypothése hypoThése. hypoThése. hypothése. Inappropriée. VP )
A B C D E

3. TesTe les seéquences de programmation du numero |.

H.Complete les Tableaux ci-dessous.

tourner les helices le Q Q
pIUS r‘opldemen‘r ?
Expllq ue.
Propose une Propose une Propose une Propose une
Formulation diune explication explication explication explication N%.ggoﬁggﬁo‘;"s
explication appropri¢e. adéquate. correcte. Inappropri¢e. P ;
A B C D E




AU GRE DU VENT |

. Augmente la « hauteur » du moulin de 9 unites €t augmente Ia
« longueur » des hélices de S unites. UTilise les briques de Ton choix.

2.Programme le moulin @ l'aide des sequences Ci-dessous.

SEQUENCE E Décris ce que Tu
5 , - observes.
E :
F :
3.Ajoute le détecteur de mouvement au moulin.
4.Programme le moulin & l'aide des séquences ci- A
dessous. b
SEQUENCE G Décris ce que TU
[ ( observes.
G :
SEQUENCE H
B m— 7 (B H :
sl ©
N
I Cocorerion g g Meborption. | Nepropose pas ce
description appropriée. adéquate. correcte. Inapproprige. geacrprion:
A B C D E




